JleMOHCTpaUMOHHBIN BAPUAHT

OK3aMC€Ha 110 MaTCMaTHUKE

Ha MOATOTOBUTCIBHOM OTACIICHUU IJId MHOCTPAHHBIX CTYACHTOB

Yposens B

1. Haiinure cymmy kopueii ypasaenus Vx + 2 (x2 + x — 6) = 0 (svibepume npasunvuwiii omeem)

a)—3

b) 1

c)0

d) 4

2. BpluncnuTe 3HaUCHUE BBIPAXKECHUS (8blOepume npaguibtblil Omeen)

a)0
Zlogz 10-log, 5 b) 1
c)2
d) 4

3. Yro Hano chenats ¢ rpadpukoM ¢GyHKimH y = f(x), 4T00bI MOay4nTh Tpaduk GyHKIUU Y =
—f(x — 1) (svibepume npasunvwlit omeem)

a) caBuHYTH rpaduk mo ocu X Ha 1 BpaBo, 3aTeM CHMMETPUYHO OTPa3UTh OTHOCUTENBHO ocH X

b) cnBuHyTH Tpaduk o ocu X Ha 1 BIEBO, 3aTE€M CHMMETPHIHO OTPa3UTh OTHOCUTEIILHO ocH X

¢) ciBUHYTH Tpaduk o ocu X Ha 1 BIIpaBo, 3aT€M CHMMETPHUIHO OTPa3UTh OTHOCUTENIHHO OCH Y

d) ciBuHYTH Tpaduk mo ocu X Ha 1 BJIEBO, 3aT€M CHMMETPHYHO OTPA3UTh OTHOCHTEIHHO OCH Y

o V4—x? .
4. Haiitu obnacTe onpezaeneHust GyHKIUU Yy = gy (6viOepume npasunvhbili omeent)

a)x € [-2,2]

b)x # +1

ox€e(-11)

d)xe[-2,-1uU(-1,1)uU(-1,2]




5. Boibeputre Tpaduk, COOTBETCTBYIONUIMA CTPOTO BO3PACTAIONICH OrpaHHUYCHHOW (YHKIIUU
(6viOepume npasunvhbili omeent)

b)

d)

6. Brwrauciure npenen (evibepume npasuibibil omeent)

a) ¥
" x3-2x+1 b) 1
o xZ—1 ¢) +oo

)0

7. Haiiti npousBoanyto dhyukiwu f(x) = x sinx — 2 (ebibepume npasunvivlii omeem)

a)cosx — 2
b) sinx — cos x
€) cosx — xsinx

(xsinx —2)' =

d) sinx + x cosx

8. PemnTe HEpaBEHCTBO

(x —1)?(x%? —8x + 16) (x —%)

>0
log, x

9. Uccnenyiite pynxmuio f(x) = x3 — 2x? + x u nocrpoiite eé rpadguk. YKaxure:

OO6macth onpenencHUs GyHKITHH

Touku nepeceueHus rpaguKa ¢ OCSIMH

IIpomMexyTKH MOHOTOHHOCTH (BO3pacTaHus, yOBIBAHUSA) i TOYKH IKCTPEMyMa
[TpoMexyTKH BHIMTYKIOCTH (BHU3, BBEPX) M TOUKH Tiepernda

AcuMITOTHI TpaduKa (eciu onu cyuecmayiom)

2




